



本报讯 在美丽的墨尔本公园，年度网坛第一项大满贯赛事——澳网公开赛今日拉开序幕。经历了风光无限的2006年，中国女网军团在2007年还会不会有更多的惊喜？澳网也许会用一个华彩的开头，给新赛季的中国女网树立一个更高的起点。

李娜 挑战最佳成绩

新年伊始，李娜的表现让人们对他重拾信心。加上丈夫姜山作为她的教练跟随比赛，李娜的心理状态似乎稳定了许多。两站的热身赛中，李娜连续击败斯齐亚沃尼、德门蒂耶娃、斯莱伯尼克三位好手，WTA排名在澳网前达到了个人的新高：第十六位。在大满贯赛事中，她的最好成绩是在去年的温网中闯入八强。李娜说：“我的目标是同自己比，首先要比去年更进一步，然后向自己的大满贯最好成绩挑战。”也就是说，李娜的目标是至少进入澳网四强。

郑洁 单双兼顾不易

从年初的两场热身赛可以看出，郑洁状态不错。对她来说，难的是如何兼顾单打、双打两项赛事。按照网管中心的计划，女双是2008年奥运会上主要夺金项目，而郑洁、晏紫

无疑是肩负这项重任的不二选择。在本次澳网上，郑洁既希望在单打比赛中有所突破，同时也背负着双打比赛夺冠的压力。对她来说，合理安排自己的训练时间和体能，无疑是非常困难的事情。

彭帅 专注才能成功

2006年，从年初的单飞到年底的退赛，彭帅几乎没有清静过，除了训练比赛，比别人多了不少分心的东西。凡是看过彭帅打球的人都会说她有天赋，其中就包括美国金牌教练吉尔伯托在内。然而要打好球，只有天赋是不够的，后天的努力、场上的拼劲、抗压能力都是成功必不可少的因素，而这些恰恰是彭帅所缺少的。或许现在到了放弃指责别人的时候了，要多想想自己应该怎样去打好球，怎样在场上做到心无旁骛，专注才是彭帅取得成功的秘诀。

孙甜甜 单飞状态回升

2007年，孙甜甜和搭档多年的李婷彻底“拆伙”，原因是李婷早就希望退役，状态严重下滑的她已经客观上“拖累”了孙甜甜。从新年的表现看，拆伙对于孙甜甜来说应该是好事，不仅在双打赛场上成绩迅速回升，在单打比赛中也有不错的成绩。当然，从单打的实力上说，孙甜甜还不具备和强手一较高下的能力，因此，她在本次澳网中的重心应该还会放在双打上。

(北晚)

左图为中国网球选手郑洁。

(新华社传真照片)

英超

曼联、切尔西大胜对手

据新华社伦敦1月13日体育专电（记者马邦杰）英格兰足球超级联赛13日开始新一轮的角逐，曼联队、切尔西队主场分别以3:1和4:0战胜阿斯顿维拉和威根队。

曼联队在与阿斯顿维拉队的比赛中，上半时即轻松确立胜局。韩国球员朴智星第十一分钟时为“红魔”率先破门得分。两分钟后，卡里克将比分改写为2:0。葡萄牙球星克·罗纳尔多继续保持他的进球势头，在第三十五分钟时头球破门。阿斯顿维拉队在第五十二分钟时扳回一球。

主场对威根队的大捷，终于让切尔西队摆脱了连战连平的困境。兰帕德第十三分钟时直接任意球攻门得手，为切尔西队吹响进攻号角。第六十三分钟时，伤愈复出的罗本为“蓝色军团”建功，比分变成2:0。七分钟后，这位荷兰球星射门打到对方球员科克兰德身上，皮球弹射进大门。第九十分钟时，德罗巴破门，结束了切尔西队的进球表演。英超的“硬骨头”球队威根因此遭遇七连败，目前联赛积分排名倒数第四。



图为曼联队在比赛中。(新华社传真照片)

小贝遭教练“封杀”

本报讯 尽管小贝自己承诺将在皇家马德里队余下的每场比赛中拼尽全力，但皇家马德里队主教练卡佩罗却并不领情。日前卡佩罗表示，已经确认转会的大卫·贝克汉姆将不会再代表皇马队参加比赛。

“贝克汉姆仍然会随队训练，但是他不会再参加比赛。”卡佩罗在新闻发布会上说。“大卫曾经是一名优秀的职业球员，但是当一名球员与另外的俱乐部签订如此重要的一份合约后，我们很难再将他当成我们的队员，不可能还与以前一样对他充满热情。”

正所谓人走茶凉，在卡佩罗眼中，“万人迷”小贝已经一无是处，他说：“在他转会之前，我不会再给他任何出场机会，即使他在训练中百分之百地投入。”可以看出，贝克汉姆已经与卡佩罗完全决裂。事实上，自从小贝有意放弃球队训练参加汤姆·克鲁斯的婚礼后，卡佩罗就对他的责任心产生了怀疑，尽管当时小贝的借口是养伤，但恐怕卡佩罗已是暗藏杀机。

从客观原因上说，皇马俱乐部自卡尔德隆上台后，已开始逐步放弃“巨星政策”，改

走年轻化、实用化的路线，菲戈的离去早已暗示了这一切。贝克汉姆提前与美国洛杉矶银河俱乐部签约，也正好给了卡佩罗清洗他、起用年轻队员的口实。

(北晚)

姚明入选全明星

据新华社华盛顿1月13日体育专电（记者梁金雄）NBA日前公布了2007年全明星投票活动第四轮、也是揭榜前的最后一轮结果，火箭队的中国球手姚明仍是明星中的明星，他以177万多张选票连续四轮高居全联赛之首。

根据该项活动的安排，1月25日将公布参加今年全明星赛的最后名单。

右腿胫骨受伤的姚明目前正在积极治疗，但根据医生的建议，他至少要休整六周。这样，他能否参加2月18日在拉斯韦加斯举行的全明星赛现在是个未知数。

本轮结果与前一轮相比没有出现大的变化，总票数领先西部和东部联盟的选手依然是姚明和骑士队的詹姆斯。

根据目前的得票数，有望入选两个联盟

首发阵容的5名球员是：
西部：中锋，姚明；前锋，森林狼队的加内特和马刺队的邓肯；后卫，湖人队的科比和火箭队的麦迪。

东部：中锋，热火队的奥尼尔；前锋，詹姆斯和猛龙队的博什；后卫，热火队的维德和网队的卡特。

刘翔捐赠公寓

本报讯 记者日前在沪获悉，2007年世界特殊奥运会爱心大使刘翔，将位于黑龙江省哈尔滨市的一套公寓通过上海市慈善基金会捐赠给了2007年上海特奥会，以表达自己的慈爱之心。

据介绍，刘翔在去年9月举行的上海国际田径黄金大奖赛上夺得110米栏冠军后，当选为大赛“最有价值运动员”，并获赠一套位于哈尔滨市的公寓。刘翔近日与家人和师傅孙海平商议后，决定将这套公寓捐赠出来。

据悉，这套公寓将于近日在哈尔滨市拍卖，所得善款将由上海市慈善基金会悉数捐赠给2007年世界特殊奥运会。

(北晚)

广告

Tel:3924268